
 

 

Школска 2018/19. г. 

Регионално такмичење 

 

РЈЕШЕЊА ЗА 2. РАЗРЕД СРЕДЊЕ ШКОЛЕ 

 

 

1. 

 а) 

 

- - - - - 

(с) тијем (с) тим(е) (пок.) 

замјеница 

инстр. aтрибут 

онђе ондје (мјесни) 

прилог  

нема/- ПОМ 

                                                                                                                                    

   10х1=10 

 

б) учинити = инфинитив, приваљавши = гл. прил. прошли, горјети = инфинитив       3х(1+1)=6 

 

в) стане горјети, се преда,  кула, бег                                                                                    4х3= 12 

 

г) нијесу могли учинити, стане горјети                 6 

 

д) А кад буде увече, | Вељко нађе у селу неколико буради и каца, | те их напуни  

сламом и сијеном, |  и приваљавши под кулу, запали,  | те тако упали кулу.                 4х2=8 

 

ђ) Вељко – Н., (с) барјаком – И., (с) писмом – И., бјегунаца – Г., (у) село – А., 

Подгорац – Н., бега – А., (у) кули – Л.                 16х1=16 

 

е) некаква – за каквоћу (особину), неколико – за количину                                              4х1=4 

                            

ж)  кýла      стȁнē      гòрјети     бȅг    прèда     6х1=6 

 
 

2.   а) ж,    б) ћ;      в) д,     г) с, т   4х2=8 

 

 

3.   а) беззуб (без зуба), б) губљење сугласника     2х2=4 

 

 

 

 

 


